POLY Studio P5 USB-A TAA webcam



Artikel Herstellernummer EAN POLY 266309 76U43AA 0197029504487

Die Poly Studio P5 Webcam sorgt dafür, dass Sie bei Videoanrufen zu Hause, im Büro oder wo auch immer Sie gerade arbeiten, eine gute Figur machen. Die hochwertige Kameraoptik ist fein abgestimmt, sodass Sie ein klares Bild in Profiqualität erhalten. Die Poly Studio P5 Webcam sorgt dafür, dass Sie bei Videoanrufen zu Hause, im Büro oder wo auch immer Sie gerade arbeiten, eine gute Figur machen.

Hochwertige Kameraoptik

Mit der speziell für Videokonferenzen entwickelten Optik können Sie sich bei jedem Anruf von Ihrer besten Seite präsentieren. Vertrauen Sie darauf, mit brillanten Farben, die Sie von Ihrer besten Seite zeigen, immer gut gesehen werden.

Ausgleich bei schlechten Lichtverhältnissen

Lassen Sie nicht zu, dass eine unzureichende Beleuchtung Ihr Bild während eines Anrufs verschlechtert. Der automatische Ausgleich bei schlechten Lichtverhältnissen lässt Sie auch in dunklen Umgebungen gut aussehen.

Präzise Kameraansicht

Wenn Menschen an mehreren Orten arbeiten, können Bewegungen im Hintergrund, Unordnung und Haushaltsmitglieder von Ihren Anrufen ablenken. Ein enges Sichtfeld sorgt dafür, dass Sie sich auf das Gespräch konzentrieren können und nicht von der Umgebung abgelenkt werden.

Auflösung der Profiklasse

Eine körnige Videoübertragung kann für Kollegen störend sein. Mit einer 1080p-Auflösung und einer Kamera mit 4-fachem Digitalzoom können Sie sicher sein, dass Ihre Videos kristallklar sind.

Richtmikrofon

Mit einem eingebauten Richtmikrofon sind Sie klar und deutlich zu hören, da es sich auf Ihre Stimme konzentriert und nicht auf die Geräusche um Sie herum.

Zusammenfassung

Die Poly Studio P5 Webcam sorgt dafür, dass Sie bei Videoanrufen zu Hause, im Büro oder wo auch immer Sie gerade arbeiten, eine gute Figur machen. Die hochwertige Kameraoptik ist fein abgestimmt, sodass Sie ein klares Bild in Profiqualität erhalten. Die Poly Studio P5 Webcam sorgt dafür, dass Sie bei Videoanrufen zu Hause, im Büro oder wo auch immer Sie gerade arbeiten, eine gute Figur machen.

Hochwertige Kameraoptik

Mit der speziell für Videokonferenzen entwickelten Optik können Sie sich bei jedem Anruf von Ihrer besten Seite präsentieren. Vertrauen Sie darauf, mit brillanten Farben, die Sie von Ihrer besten Seite zeigen, immer gut gesehen werden.

Ausgleich bei schlechten Lichtverhältnissen

Lassen Sie nicht zu, dass eine unzureichende Beleuchtung Ihr Bild während eines Anrufs verschlechtert. Der automatische Ausgleich bei schlechten Lichtverhältnissen lässt Sie auch in dunklen Umgebungen gut aussehen.

Präzise Kameraansicht

Wenn Menschen an mehreren Orten arbeiten, können Bewegungen im Hintergrund, Unordnung und Haushaltsmitglieder von Ihren Anrufen ablenken. Ein enges Sichtfeld sorgt dafür, dass Sie sich auf das Gespräch konzentrieren können und nicht von der Umgebung abgelenkt werden.

Auflösung der Profiklasse

Eine körnige Videoübertragung kann für Kollegen störend sein. Mit einer 1080p-Auflösung und einer Kamera mit 4-fachem Digitalzoom können Sie sicher sein, dass Ihre Videos kristallklar sind.

Richtmikrofon

Mit einem eingebauten Richtmikrofon sind Sie klar und deutlich zu hören, da es sich auf Ihre Stimme konzentriert und nicht auf die Geräusche um Sie herum.

POLY Studio P5 USB-A-Webcam TAA, 4 MP, 1920 x 1080 Pixel, Full HD, 30 fps, 4x, USB

POLY Studio P5 USB-A-Webcam TAA. Megapixel (ca.): 4 MP, Maximale Video-Auflösung: 1920 x 1080 Pixel, Kamera HD Typ: Full HD. Schnittstelle: USB, Produktfarbe: Silber, Befestigungstyp: Stand. Breite: 37 mm, Tiefe: 34 mm, Höhe: 62 mm. Verpackungsbreite: 102 mm, Verpackungstiefe: 153 mm, Verpackungshöhe: 55 mm. Ausrichtung des integrierten Mikrofons: Unidirektional

Merkmale

Logistikdaten		Gewicht und Abmessungen		
		Breite	37 mm	
_		Tiefe	34 mm	
Menge pro Behälter	1 Stück(e)	Höhe	62 mm	
		Gewicht	68 g	
Technische Details				
Garantiezeit	2 Jahr(e)	Verpackungsdaten	Verpackungsdaten	
		Verpackungsbreite	102 mm	
		Verpackungstiefe	153 mm	
Mikrofon		Verpackungshöhe	55 mm	
		Paketgewicht	185 g	
ingebautes Mikrofon ausrichtung des integrierten	Ja Unidirektional			
Mikrofons		Design		
		Schnittstelle	USB	
Software		Produktfarbe	Silber	
		Befestigungstyp	Stand	
Interstützt Windows-	Ja	Eingebauter Blitz	Nein	
Betriebssysteme		Kabellänge	1,3 m	
Interstützt Mac- Betriebssysteme	Ja			
		Leistungen		
		Megapixel (ca.)	4 MP	
		Maximale Video-Auflösung	1920 x 1080 Pixel	
		Maximale Framerate	30 fps	
		Kamera HD Typ	Full HD	
		Autofokus	Ja	
			_	

Zoom-Fähigkeit

Digitaler Zoom

Ja

4x

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.